
 

 

 

 

 

 

12.05.2023 в школе был проведен опрос родителей по удовлетворенности организацией питания. 

Результаты опроса представлены в таблице. 



ВОПРОСЫ  АНКЕТЫ 

 

ДА НЕТ Затрудняюсь 

ответить 

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
 

+ _______ _______ 

2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 
+ _______ ________ 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 
+ ______ ______ 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ;^ 

□    ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

п    ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 

Горячий 

завтрак 

- - 

5. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ . 

 
+ - - 

6. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 
+ - - 

7.НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

+ - - 

9. Посещаете ли группу продленного дня 

- + - 

10. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

□ ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

□ .ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

10. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

__ 

 

 

 

 

____ 



 

В результате анализа анкетирования родителей можно сделать вывод о том ,что обучающихся  и их родителей 

удовлетворяет санитарное состояние помещения школьной столовой, меню полностью соответствует требованиям 

СанПина , количество и качество  овощей и фруктов хорошее .Обучающиеся получают горячий завтрак, порции 

выдаются согласно возрасту детей. По отзывам детей, им нравится питание в школьной столовой. Все родители 

довольны  системой организации питания в школе. 

  

11. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ 
+ ___ ____ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
____ + ____ 

13. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 

____ + ____ 


